



Akcija **SIPA-e** u Ljubuškom

U garaži pronađeno pola kilograma heroina

Od petorice, dvojica zadržana u pritvoru zbog sumnje na dilanje heroina i kokaina

Pripadnici **SIPA-e, u suradnji s MUP-om ZH županije, proveli su na području Ljubuškog koordiniranu akciju "Ostrvo"**

R. Soldo

bih@vecernji.net
SARAJEVO

Pripadnici **SIPA-e** su u suradnji s MUP-om Zapadnohercegovačke županije proveli na području Ljubuškog koordiniranu akciju "Ostrvo" i priveli dvije osobe zbog sumnje u trgovinu drogom.

Na spavanju

Kako je neslužbeno rečeno, jučer rano ujutro na spavanju su zatečeni Damir Vukšić (36), Zoran Piletić (25), Adrijan Bandur (29), državljani BiH, kao i Roland Koko (31) i Leonar Turija, državljani Albanije. Inače, nakon višemjesečnog prisluškivanja i praćenja, ova akcija izvedena je zbog šverca kokaina i heroina s područja Hrvatske i Njemačke u BiH. Sumnja se, naime, da su ove droge u količinama od pet do 100 grama distribuirane lokalnim preprodavačima, a koji su opet dilali krajnjim korisnicima - narkomanima.

- Izvršeni su pretresi na tri lokacije u Ljubuškom, a pronađeni su i oduzeti mobilni telefoni, SIM kartice, pakiranja bijele praškaste tvari koja asocira na kokain te drugi predmeti koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku, kažu iz **SIPA-e**. Uhićenja i pretresi izvršeni su po naredbama Suda i Tužiteljstva BiH, iz kojih se jučer po ovom pitanju nisu oglašavali. Također, više osoba



pozvano je u službene prostorije **SIPA-e** i MUP-a ZHŽ, gdje su saslušane kao svjedoci.

Čisti i miješani heroin

- Zbog postojanja osnova sumnje u kazneno djelo organiziranog kriminala u vezi s neovlaštenim prometom opojnim drogama, pretreseni su objekti na tri lokacije u Ljubuškom. Pretresom stambenih, pratećih prostorija i dvorišta koje koristi D. V., pronađeno je oko pola kilograma heroina, i to više od 400 grama miješanog i oko 65 grama visoke čistoće i kvalitete. Nakon kriminalističke

obrade, Z. P. i A. B. su, shodno uputama tužitelja, otpušteni, dok kriminalistička obrada nad D. V. i R. K. i dalje traje i oni će danas, uz izvješće o počinjenom djelu, biti predani Tužiteljstvu BiH na daljnje postupanje. Daljnje aktivnosti se intenzivno nastavljaju - kaže Kristina Jozić, glasnogovornica **SIPA-e**. Tako su jedino zadržani Vukšić, u čijoj je garaži i nađen heroin, te Koko koji je zajedno sa svojim sunarodnjakom već dva mjeseca bio Vukšićev gost, koji je do unatrag godinu dana živio u Njemačkoj. Koliko je poznato, gram kokaina, ovisno o kakvoći, stoji do 200 KM, a heroina do 140 KM. Istraga traje.

Akcija

kodnog naziva "Ostrvo" izvedena je na području Ljubuškog

U pritvoru su zadržani Damir Vukšić iz Ljubuškog i njegov gost iz Albanije Roland Koko



U akciji "Ostrvo" pronađeno je oko pola kilograma heroina, i to više od 400 grama miješanog i oko 65 grama visoke čistoće i kvalitete